



資料僅供參考之用

## 每週市場評論

2019年04月15日(星期一)

### 後市預測

美股踏入 Q1 業績發佈期，上週五摩通公佈業績強勁，推高道指只差 30 點便挑戰歷史高位，另一方面，石油公司雪佛龍併購，亦令油價繼續造好；國內方面，4 月 12 日國家公佈一系列金融數據，包括新增貸款、社融規模及 M2 都優於市場預期，而且新增貸款結構上較以往更健康，市場普遍認為內地經濟已走出谷底。數據利好，令週五港股收市時指數止跌回升，恆指收報 29,909 點，全週仍要下跌 27 點。展望本週，恆指應該可以受惠數據利好而重上三萬點以上水平，預計會在 31000-32000 之間整固，但另一方面，美企在週一、二仍有企業公佈，加上週末期間，MSCI 將納入 A 股的日期由 6 月延遲至 11 月，消息亦有可能窒礙回勇的升勢，因此現水平仍然建議炒股不炒市，內房、內銀受惠於三月剛公佈的數據，可看高一線。此外，鐵塔(788)即將公布業績，若股價出現調整便可趁低吸納作中線考慮。臨近長假期，不建議投資者太貼市及太進取。

### 過去一週指數表現

各地指數	收報	升/跌
恒生指數	29,909	▼27
國企指數	11,659	▼33
上證綜合指數	3,188	▼58
日經平均指數	21,870	▲63
道瓊斯指數	26,412	▼12
納斯達克指數	7,984	▲46
標準普爾 500 指數	2,907	▲15
英國富時 100 指數	7,437	▼9
巴黎 CAC 指數	5,502	▲26
德國 DAX 指數	11,999	▼10

### 本週焦點數據

	財經數據	業績公佈
(04月15日) 星期一	美國公佈4月紐約聯儲製造業指數	中國建築國際(3311)
(04月16日) 星期二	美國公佈2月國際資本淨流入、3月工業產出、 歐元區公佈4月ZEW經濟景氣指數、2月建築業產出月率	煜新控股(1048)
(04月17日) 星期三	中國公佈3月社會消費品零售總額、規模以上工業增長、 第一季度國內生產總值、城鎮固定資產投資、 美國公佈截至當週API和EIA汽油、原油、精煉油庫存、 2月批發庫存、貿易帳、 歐元區公佈3月消費者物價指數、2月貿易帳、經常帳、 日本公佈3月商品貿易帳、2月工業產出	中國鐵塔(788)
(04月18日) 星期四	美國公佈截至當周初請失業金人數、3月零售銷售、 諮商會領先指標、4月Markit製造業PMI、費城聯儲製造業指數	中國海外宏洋(81)、三一重裝(63)、 中國海外(688)、中原證券(1375)
(04月19日) 星期五	美國公佈3月新屋開工、營運許可、 日本公佈3月全國居民消費價格指數、 耶穌受難日，紐交所、港交所和歐洲多國休市一天	大成食品(3999)、福萊特玻璃(6865)



## 上週大市回顧

### 恒生指數過去六個月圖表（日線圖）



資料來源：[aastocks](http://aastocks.com)

- 週一 (04/08):** 收報 30,077 點，升 140 點，成交 1,215 億元
- 週二 (04/09):** 收報 30,157 點，升 80 點，成交 1,142 億元
- 週三 (04/10):** 收報 30,119 點，跌 37 點，成交 1,126 億元
- 週四 (04/11):** 收報 29,839 點，跌 280 點，成交 1,198 億元
- 週五 (04/12):** 收報 29,909 點，升 70 點，成交 897 億元

## 上週焦點

- 美股從上禮拜開始第一季財報的公佈。國際關係方面，特朗普威脅對歐盟價值 110 億美元商品加徵關稅，而中美貿易談判仍在進行中。波音涉嫌隱瞞 737MAX 安全問題，面臨集體訴訟。週五，美股在銀行板塊領漲的影響下，三大股指全線上漲。國內消息方面，貿易數據顯示 3 月份出口較上年同期增長 14.2%；3 月人民幣新增貸款 1.69 萬億元，高於預期的 1.2 萬億。MSCI 將對 MSCI 中國全股票指數的過渡推遲至 11 月 26 日，但並不影響 MSCI 提升 A 股納入因子的實施節奏。12 日，融 360 大數據研究院報告顯示，19 年 3 月全國首套房貸利率連降 4 個月。上海自貿試驗區將率先試點取消證券公司等外資股比限制。
- 港股板塊方面，中汽協公佈 3 月新能源汽車銷量同比增長 85.4%，但長城汽車（2333）、東風集團（489）、廣汽集團（2238）在週五領跌國指成分股。內房股也曾在上週大漲，市場推測是因為戶籍制度的改革消息所帶動。個股方面，中糧肉食（1610）上週漲幅明顯，消息面上是因為 3 月的 CPI 重回“2 時代”。其中，CPI 上漲有大部分原因是豬肉、畜類肉等食物漲幅明顯。4 月份國產遊戲審批發布，騰訊（700）的《和平精英》獲批。東方電氣（1072）因氫氣燃料電池生產線正式投入使用，上禮拜漲幅不少。另外由於以銀行為主的普通債權人與財產擔保債權人反對比重超過 50%，輝山乳業（6863）資產重整草案被否。
- 美國原油期貨週五收高，上週累計上漲 1.3%。雖然美元走軟推動黃金期貨價格走高，但上週黃金期貨仍然錄得跌幅。

本報告所載資料由長雄資料研究有限公司(長雄)提供，僅供參考之用。有關資料乃根據或源自長雄相信為可靠的資料來源，惟對這些資料的準確性或可靠性長雄不作任何陳述或保證(明示或暗示)。而本報告所提供的資料或有關人士發表的意見並不構成及不應被視為買賣任何證券或投資的要約或該要約的招徠或懇求。長雄及其高級人員、僱員、代理人及聯屬公司可能於本網頁中提及的證券或投資擁有利益，但對於你因使用或依賴本網頁所提供的資料而(直接或間接)遭受的損失或後果概不負責。